

FrontLine SIX x-clear AG

General Information

Einführung der neuen Member Sections für Clearing und Triparty Agent

1. Überblick

SIX SIS führt neue Member Sections für unsere Clearing- und Triparty-Agent-Member ein, die die entsprechenden Inhalte der aktuellen Securities Services Private Site ersetzen.

2. Zeitpunkt der Umsetzung

Die neuen Member Sections sind ab dem 15. Januar 2025 verfügbar.

3. Auswirkung auf die Teilnehmer

Es wird empfohlen, die Lesezeichen zu aktualisieren, um die neuen URLs zu berücksichtigen. Künftig muss der Benutzeradministrator in der Benutzerverwaltung von SIX SIS Web Services neuen Benutzern explizit Zugang gewähren.

4. Details

Die neuen Member Sections bieten den Member Folgendes an:

- Verfolgung der neuesten Nachrichten, Schnittstellenspezifikationen und Release Notes
- einfacher Zugriff über den Application Switcher in der oberen rechten Ecke der Seite
- Zuweisung dedizierter Berechtigungen für Member Sections, um Geschäftspartnern (z.B. der IT-Abteilung, Projektmanagern, Softwareanbietern usw.) direkten Zugriff zu gewähren. Der Zugriff wird über die bestehende Benutzerverwaltung in SIS Web Services verwaltet.

Die neuen Member Sections erreichen Sie über die Anmeldeseite der Website von SIX oder direkt unter:

- https://clearing.six-group.com/member-section
- https://triparty-agent.six-group.com/member-section

Wir werden die neuen Member Sections nach und nach erweitern. Für allfällige Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.



FrontLine SIX x-clear AG

General Information

5. Kontakt

Falls Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Relationship Manager. Die Kontaktdaten sind in der Liste der SIX SIS-Kontakte unter www.six-group.com > Login > Securities Services Private > Kontakte > SIX SIS > Kontaktliste SIX SIS zu finden.

SIX x-clear AG macht ihre Members in diesem Zusammenhang auf **Ziffer 7.7, Kapitel 14 und 15** des Rulebook von SIX x-clear AG aufmerksam, die festhalten, dass das Member selbst für die Einhaltung des Anwendbaren Rechts (insbesondere der in- und ausländischen steuer-, devisen-, börsen-, gesellschaftsrechtlichen oder statutarischen Vorschriften) hinsichtlich der von SIX x-clear AG bezogenen Clearingdienstleistungen verantwortlich ist.

Verweise auf externe Quellen, z.B. auf Webseiten oder Links zu Internetseiten Dritter, werden ausschliesslich zu Informationszwecken angegeben; Empfehlungen sind mit solchen Verweisen nicht verbunden. SIX x-clear AG hat den Inhalt der fraglichen Quellen weder aufbereitet noch bereitgestellt. Darüber hinaus hat SIX x-clear AG die genannten Quellen inhaltlich nicht überprüft, überarbeitet oder aktualisiert und übernimmt keinerlei Verantwortung für die darin enthaltenen Informationen.